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Odpowiedź na pytania z dnia 17 czerwca 2019 r. 

Pytanie 5: 

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o odstąpienie od przyjętych kar umownych lub o dodanie 

równoważnej kary umownej przysługującej Wykonawcy w sytuacji odstąpienia od Umowy przez 

Wykonawcę z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Zamawiający. 

W ocenie Wykonawcy jednostronny obowiązek pokrywania ewentualnych kar umownych naruszą 

zasadę równości stron w stosunku cywilnoprawnym. 

 

Odpowiedź 5: 

Zamawiający nie zmieni zapisów odnośnie kar umownych zawartych w Istotnych Postanowieniach 

Umowy Generalnej i Szczegółowej. 

 

Odpowiedź na pytania z dnia 27 czerwca 2019 r. 

 

Pytanie 5: 

Dotyczy pkt. 27 ppkt. c Istotnych Postanowień Umowy Generalnej: Wykonawca prosi o szczegółowe 

doprecyzowanie okoliczności skorzystania z takiego trybu wypowiedzenia, lub o usunięcie punktu w 

całości. 

 

Odpowiedź 5: 

Zamawiający nie zmieni zapisów pkt. 27 ppkt c Istotnych Postanowień Umowy Generalnej 

 

Pytanie 6: 

Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie pkt 24 Istotnych Postanowień Umowy Generalnej, lub 

o szczegółowe doprecyzowanie pojęcia niewykonania lub nienależytego wykonania warunków 

umowy, z uwzględnieniem takich okoliczności jak wystąpienie siły wyższej czy też sytuacji 

wynikających z winy osób lub podmiotów „trzecich” - np. OSD. 

 

Odpowiedź 6: 

Zamawiający nie zmieni zapisów pkt 24 Istotnych Postanowień Umowy Generalnej. 

 

Pytanie 8: 

Dotyczy pkt 23 umowy - Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie pkt 23 Istotnych Postanowień 

Umowy Szczegółowej, lub o szczegółowe doprecyzowanie pojęcia niewykonania lub nienależytego 

wykonania umowy, z uwzględnieniem takich okoliczności jak wystąpienie siły wyższej czy też 

sytuacji wynikających z winy osób lub podmiotów „trzecich” - np. OSD. 

 

Odpowiedź 8: 

Zamawiający nie zmieni zapisów pkt 23 Istotnych Postanowień Umowy Szczegółowej. 
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